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Циклический алгоритм
• для многократного выполнения одинаковых операций используют циклы; 
• На Паскале:
• цикл с переменной выполняется N раз, в этом примере переменная i 

принимает последовательно все значения от 1 до N с шагом 1
for i:=1 to N do begin
  {команды} 
end;
• for i:=1 to N do begin  означает: Для переменной i, принимающей 

значения от 1 до N, выполнить все команды, идущие до end)
• цикл с условием выполняется до тех пор, пока условие в заголовке цикла 

не нарушится;
while { условие } do begin
  {команды} 
end;



Циклический алгоритм 
• В Бейсике:
• цикл с переменной выполняется N раз, в этом примере переменная i 

принимает последовательно все значения от 1 до N с шагом 1
For i:=1 to N
  {команды} 
Next i
• For i:=1 to N  означает: Для переменной i, принимающей значения от 1 

до N, выполнить  команды, идущие до Next i. ) Next i – конец цикла по 
переменной i. 

• цикл с условием выполняется до тех пор, пока условие в заголовке цикла 
не нарушится;

Do while { условие } (выполнить пока условие верно)
  {команды} 
Loop
• Аналогично выполняются операторы цикла и на алгоритмическом языке.
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Решение задания №9 ОГЭ
Решение: Для решения задания нужно знать:
1. Особенности выполнения оператора For (сколько раз выполняться 

команды цикла и какие это команды?).
2. Смысл оператора S:=S+12 (каждый проход цикла к предыдущему S 

прибавляется 12, первое значение S определяется до цикла).
3. Цикл повторяется 11 раз. В цикле выполняется команда S:=S + 12

4. Можно решать проще: S=0+11*12=132
Ответ: 132

k s k s
1 12 7 84
2 24 8 96
3 36 9 108
4 48 10 120
5 60 11 132
6 72
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Решение: Изначально значение переменной s равно 0. Каждый раз в цикле к 
нему прибавляется ещё 10. Цикл выполнится для к=6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 
ровно 7 раз.
Итак, к 0 мы должны прибавить 7 раз по 10, таким образом значение 
переменной s в результате выполнения программы будет следующее 
0+7*10=70.

Ответ: 70



Решение задания №9 ОГЭ
Вариант 1
Var s,k: integer;
Begin
s:=6;
for k:=0 to 11 do
s:=s +12;
write(s);
End.

Вариант 2
Var s,k: integer;
Begin
s:=0;
for k:=12 to 31 do
s:=s +12;
write(s);
End.

Вариант 3
Var s,k: integer;
Begin
s:=0;
for k:=-15 to 5 do
s:=s +12;
write(s);
End.

Вариант 4
Var s,k: integer;
Begin
s:=-132;
for k:=11 to 1 do 
s:=s +12;
write(s);
End.

S=150 S=240

S=0
S=252 7
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Var s,k: integer;
Begin
s:=0;
for k:=2 to 12 do
s:=s+11;
writeln(s);
End.

Var s,k: integer;
Begin
s:=100;
for k:=0 to 10 do
s:=s-5;
write(s);
End. S=45S=121

Вариант 5 Вариант 6



Решение задания №9 ОГЭ
Вариант 7
Var s,k: integer;
Begin
S:=12;
for k:=1 to 11 do
S:=S +2*k;
write(S);
End.

Вариант 9
Var s,k: integer;
Begin
S:=12;
for k:=1 to 11 do
S:=S +(2*k-1);
write(S);
End.

Вариант 7
Var s,k: integer;
Begin
S:=12;
for k:=1 to 11 do
S:=S +(3*k+2);
write(S);
End.

Вариант 10
Var s,k: integer;
Begin
s:=1;
for k:=1 to 5 do
s:=s * k;
write(s);
End.

9

S=144 S=133

S=232 S=120
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